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Cum va fi vremea în București la pelerinajul de 
Sfântul Dimitrie cel Nou
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Prognoza meteo pentru perioada cuprinsă între 24 și 28 octombrie, când se află în 
desfășurare pelerinajul de Sfântul Dimitrie cel Nou la București, anunță temperaturi 
normale pentru această dată.

Joi, când va avea loc Procesiunea Calea Sfinților, valorile termice se vor situa în 
jurul temperaturii de 16-18 grade Celsius, cerul va fi variabil, iar vântul va sufla 
slab și moderat, informează Administrația Națională de Meteorologie.

În zilele următoare sunt prognozate temperaturi maxime normale pentru această 
perioadă care se vor situa între 16 și 18 grade.

Temperaturile nocturne minime vor fi în jurul valorilor de 4-6 grade. Cerul va fi în 
mare parte senin, iar probabilitatea căderii precipitațiilor rămâne una scăzută.

Recomandări
Cancelaria Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a pus la dispoziția 
pelerinilor un set de recomandări pentru o bună desfășurare a sărbătorii Sfântului 
Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor.

În semn de evlavie față de sfinți, dar și pentru folosul duhovnicesc al pelerinajului, 
se recomandă pelerinilor următoarele:

ținută vestimentară decentă și adecvată evenimentului, similară celei purtate când 
participăm la Sfânta Liturghie;
un comportament pașnic, civilizat și respectuos față de ceilalți pelerini;
în interacțiunea cu ceilalți participanți la pelerinaj sau cu oricare altă persoană, se 
va folosi un vocabular cuviincios și un ton al vocii scăzut, care să nu tulbure pe cei 
din jur;
păstrarea unei atmosfere de rugăciune, sobrietate și liniște;
atenție deosebită față de copii, persoanele cu dizabilități sau bolnave și persoanele 
vârstnice împreună cu care călătoriți pentru a nu se rătăci, precum și față de 
bunurile personale;
respectarea traseului, a programului și a indicațiilor oferite de organizatori și 



voluntari în legătură cu închinarea la Sfintele Moaște și la alte manifestări liturgice 
ori pastorale;
păstrarea curățeniei în perimetrul locului de pelerinaj și a ordinii.
La sărbătoarea Sfântului Dimitrie cel Nou de anul acesta vor fi aduse din Cipru 
moaștele Sfântului și Dreptului Lazăr.

Programul complet al sărbătorii poate fi consultat aici.
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